

Warszawa, dnia06.2017 r.



ZAMÓWIENIA PUBLICZNE BIURA FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ STRAŻY GRANICZNEJ

FAX 76-A-956/17
2017-06-01

Egz. poj.

**Wszyscy zainteresowani
(strona internetowa Zamawiającego)**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.
„Dostawa samochodów terenowych z napędem 4x4” - sprawa nr **18/BF/BTiZ/17**.

Szanowni Państwo,

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje pytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z odpowiedziami oraz zmianę treści SIWZ dokonaną na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp.

Pytanie nr 2

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty na dostawę pojazdów wraz z pięcioma kompletami literatury obsługowo-naprawczej – manual serwisowy/instrukcja serwisowa, katalogu części zamiennych w wersji elektronicznej w języku angielskim.

Chcemy zaproponować niezbędne narzędzia elektroniczne [wraz z ich bezpłatnymi aktualizacjami] umożliwiające nieograniczone korzystanie przez przedstawicieli Zamawiającego z literatury serwisowej i katalogu części zamiennych producenta pojazdu za pośrednictwem sieci Internet – ale również w języku angielskim.”?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie literatury serwisowej w części dotyczącej manuala serwisowego/instrukcji serwisowej w języku innym niż polski.

Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, iż w zakresie katalogu części zamiennych producenta pojazdu dopuszcza dostarczenie niezbędnych narzędzi elektronicznych – wraz z ich bezpłatnymi aktualizacjami, które umożliwić będą nieograniczone, korzystanie przez przedstawicieli Zamawiającego za pośrednictwem sieci Internet z katalogu części zamiennych producenta pojazdu funkcjonującego w języku angielskim.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje następującej zmiany treści SIWZ, w części dotyczącej literatury serwisowej – pkt IV „Wyposażenie”, ppkt 26 OPZ, stanowiącego załącznik nr 1 do SIWZ:

Aktualnie jest:

26.	Literatura serwisowa	Pięć kompletów literatury obsługowo-naprawczej pojazdów w wersji książkowej lub elektronicznej w języku polskim. W skład literatury serwisowej wchodzi katalog części zamiennych i literatura obsługowo-naprawcza – manual / instrukcja serwisowa. Manual / instrukcja serwisowa musi zawierać min. opis zakresu wykonania niezbędnych czynności w czasie obsługi pojazdu bez utraty gwarancji, sposób wykonywania napraw lub wymiany elementów, momenty dokręcania połączeń gwintowanych. Dopuszcza się dostarczenie haseł lub innych niezbędnych narzędzi elektronicznych (wraz z ich bezpłatnymi aktualizacjami) umożliwiających nieograniczone korzystanie przez przedstawicieli Zamawiającego z literatury serwisowej lub katalogu części zamiennych producenta pojazdu za pośrednictwem sieci Internet.
-----	----------------------	--

Powinno być:

26.	Literatura serwisowa	<p>Pięć kompletów literatury obsługowo-naprawczej pojazdów w wersji książkowej lub elektronicznej w języku polskim. W skład literatury serwisowej wchodzi katalog części zamiennych i literatura obsługowo-naprawcza – manual / instrukcja serwisowa. Katalog części zamiennych może zostać dostarczony w języku angielskim. Manual / instrukcja serwisowa musi zawierać min. opis zakresu wykonania niezbędnych czynności w czasie obsługi pojazdu bez utraty gwarancji, sposób wykonywania napraw lub wymiany elementów, momenty dokręcania połączeń gwintowanych. Dopuszcza się dostarczenie haseł lub innych niezbędnych narzędzi elektronicznych (wraz z ich bezpłatnymi aktualizacjami) umożliwiających nieograniczone, korzystanie przez przedstawicieli Zamawiającego z literatury serwisowej lub katalogu części zamiennych producenta pojazdu za pośrednictwem sieci Internet.</p>
-----	----------------------	---

Pytanie nr 3

„.... prosimy o zmianę zapisu w §7 ust. 2 Umowy na zapis:

W przypadku skorzystania z prawa opcji kara za nie dostarczenie przez Wykonawcę terminu wykonania przedmiotu umowy, o którym mowa w § 2 ust. 1, Zamawiającemu przysługuje za każdy dzień opóźnienia kara umowna w wysokości 0,25% wartości brutto pojazdów zakupywanych w prawie opcji którego opóźnienie dotyczy.”?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż podtrzymuje postanowienia dotyczące kar umownych, określone w projekcie umowy stanowiącym załącznik nr 3 do SIWZ.

Z poważaniem

Złp
RADCA
Biuro Finansów
Komendy Głównej Straży Granicznej
mjr SG Marcin WOJCIECHOWSKI